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Книжка має величезне значення в житті кожної людини і суспільства. Це шлях до пізнання речей і явищ, ключ до відкриття світу, людей. Відкриваючи світ, дитина розвиває свій розум, почуття, оцінює й виховує саму себе. А тому так необхідно змалечку прищепити любов до читання.
Навичка читання – одне з важливих умінь у житті людини. Без досконалого володіння нею неможливе успішне опанування інших навчальних дисциплін. Добре розвинена, змалечку навичка читання: - це не лише підґрунтя для отримання якісної освіти, а й засіб розвитку розумових здібностей дитини, її комунікативних умінь, освоєння інформаційного потоку, що постійно ширшає.

Але навчитися читати – непроста річ для дитини. Щоб викликати у неї бажання читати, перетворити читання на радісну й цікаву справу, батькам, вихователям потрібно виявити трохи уяви, застосувати підходи, знайти оригінальні рішення. Перетворення процесу навчання на гру сприяє формуванню інтересу до отримання інформації та освіти.

Методика навчання читки, яку запропонувала Л. Шелестові і сприяє розвитку розумових здібностей.

Перед вами – незвичайна книга. Це не буквар і не книжка для читання. Це практичний посібник, за допомогою якого ви легко, без перевантаження навчите дитину читати. Водночас, виконуючи пропоновані в книзі ігрові завдання, ваш малюк буде всебічно розвиватися : розширюватимуться його знання про навколишній світ, розвиватиметься логічне мислення, збагачуватиметься словниковий запас, удосконалюватимуться навички різних видів діяльності (малювання, ліплення, вирізання, конструювання тощо). Ретельно продумана авторська методика надасть можливість малятам засвоїти ази читання й отримати задоволення та насолоду від виконання різних завдань, доступних і цікавих для дошкільнят.

Чому власне, виникає потреба в навчанні читання дошкільників? Адже цього можна навчитись і в школі. Однак, як свідчить досвід, уже трирічні малюки часто виявляють інтерес до букв, як і до всіх інших предметів, що їх оточують. Тому важливо в цій ситуації підтримувати бажання дітей пізнавати нове. Це не означає, що навчитися читати – найголовніше завдання для дошкільняти, однак раннє оволодіння читанням – це можливість швидкого інтелектуального розвитку дитини, активізації пізнавальних процесів тощо. Проте важливо не перестаратися, бо примушування, невміле керування цим процесом може викликати відразу й абсолютне небажання вчитися. Саме цей практичний посібник допоможе вам уникнути окреслених проблем.

Коли починати навчати дітей читання? Для батьків і педагогів це питання завжди було й залишається дискусійним. Існує думка, що це краще робити у 6-7 років, а дехто вважає, що навіть тримісячний малюк уже здатний засвоїти ази читання. Звичайно, такі радикальні погляди вражають оригінальністю та новизною, проте істина, мабуть, десь посередині.

Дослідження показують: найкраще починати навчати дітей читання з чотирьох-п’яти років (хоч у багатьох випадках можна розпочинати з трьох і навіть з двох років). Для кожної дитини цей вік визначається індивідуально, залежно від її загального розвитку, умов життя, оточення, інтересів сім’ї тощо.

Пам’ятайте, що це перші уроки в житті вашого малюка. Від того, які враження він отримає від занять, наскільки йому буде цікаво й приємно, залежатиме його ставлення до навчання у подальшому житті.

Навчання читання не є обов’язковим для дошкільника. Цього не вимагає і Базовий компонент дошкільної освіти в Україні. Проте, якщо дитина хоче вчитися читати і ви підтримуєте її бажання, ця книга стане вам у нагоді. 

Придбавши посібник Л. В. Шелестової «Вчимося читати», доцільно разом з дитиною ретельно розглянути його, перегорнувши сторінки, звернути увагу на малюнки, цікаве завдання. Слід вселити оптимізм та віру дітей в те, що долати труднощі дитина буде не одна, а разом з усіма членами родини, щоби було веселіше, радісніше – тоді у малюка не буде відчуття страху, безпорадності, невпевненості.
Зображення букв, складів бажано розвішувати на різних предметах, іграшках, меблях, частинах одягу, посуду, взуття тощо. Малюків приваблює все красиве та яскраве, тому букви слід розмалювати яскравими кольорами, тим саме дитина буде краще запам’ятовувати букви та закріплювати кольори і відтінки. Шукаючи букви, дотримуватиметься вміння орієнтуватись у просторі, будуть вдосконалюватись бажання досягати результату, самостійність, відповідальність, пошукова діяльність.

Наприклад, у книзі завдання записано так: «Допоможи білочці назбирати горішків на зиму. Виріж і поклади в дупло горішки з буквою І». ви можете використати такий варіант : «Синочку, ти, напевне, знаєш, що білочка готує собі запаси на зиму, щоб не померти з голоду в люті морози? Їй треба назбирати насіння, й горіхів. Допоможемо їй підготуватися до зими. Білочка буде тобі дуже вдячна. Ми з тобою виріжемо горішки тільки з буквою І, бо вони найсмачніші та найсолодші. А потім покладемо їх у дупло».
Перед ознайомленням з будь-якою буквою, дорослим слід заздалегідь підготуватись:

Придбати необхідний матеріал;

Продумати казковий сюжет, ігровий момент;

Підібрати вірші, мініатюри, фізкультхвилинки, які б спонукали дитину до позиву, до новизни, а в кінцевому результаті якнайшвидше вивчити букву.

Різноманітні ігрові ситуації, загадковість та інтрига, поетичні мініатюри спонукають дитину до думки, до мислення, вселяють оптимізм, позитивні емоції, впевненість в собі. Малюкам дуже приємно допомагати кумедним тваринкам, гамірливим пташкам, знайомим героям казок, маленьким хлопчикам та дівчаткам. Таким чином у малюків формуватимуться такі риси характеру, як співчуття, милосердя, доброзичливість, бажання прийти на допомогу, виручити з біди.

Вивчаючи та закріплюючи букви, ви, батьки, можете проявити свою фантазію.
