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Мета: учити дітей розуміти зміст віршованого твору, запам’ятовувати, виразно читати вірш напам’ять згідно з текстом, використовуючи такі засоби виразності, як інтонації, сила голосу, темп. Збагачувати словник образними поетично-художніми виразами, Продовжувати поповнювати словник синонімами. Розвивати пам'ять, позитивні емоції та почуття. Продовжувати вчити ліпити круговими рухами та сплющувати. Виховувати акуратність під час роботи, старанність. 

Матеріал: котик, картинки про зиму, тісто, дощечки, фартушки.
Хід заняття:

Бесіда про зиму. Діти скажіть будь-ласка, яка пора року? (зима). Як взимку на вулиці? (холодно, вітряно, морозно, сніжно). Який сніг? (пухнастий, білий, холодний, мокрий). Діти, а що ми з вами ліпимо із мокрого снігу? (снігову бабу, сніжки, снігову гірку). 

Ой, хтось стукає до нас у двері. Хто це до нас прийшов в гості? (котик). Так, котик. Нам котик щось хоче розповісти. Він жаліється на те, що із снігу зліпив пиріг, поставив у піч, а він став водичкою. Поясніть діти «котикові» чому? (пояснення дітей).

Діти скажіть, а чи всі дії кота були помилкові? Діти мають поміркувати, що кіт робив правильно (ліпив, саджав у піч), а в чому помилявся (ліпив зі снігу).

А тепер ми запропонуємо котикові сісти і послухати як ми про нього будемо вчити вірш. Читання вірша вихователем. Запитання до дітей. Що падало на поріг? Що вирішив зробити котик? Що трапилось з пирогом? (відповіді дітей). Повторне читання вірша вихователем і показ на схемі. Вивчення вірша. Діти розповідають вірш за схемою.

Фізкультхвилинка

Хвалився кіт, що він у брід

Дніпро перебреде

Та як пішов – і не прийшов

Нема кота ніде.

І ти ніколи не хвались, 

Коли не можеш – не берись.

Діти, а зараз давайте котикові покажемо як ліпити пирога. Скажіть будь-ласка, із чого ми ліпимо пироги? (так, із тіста). Що ми робимо перед тим як станемо ліпити пироги? (так, одягаємо фартушки). Показ виконання роботи вихователем. (вихователь наголошує, що перед тим як ліпити пироги, руки мокаємо в муку).
Грає музика, діти ліплять пироги. Потім беруть свої пироги і пригощають котика. Котик дякує і говорить дітям, що він повертається додому, щоб поставити пироги до печі.
Ігри економічної спрямованості

Гра «Чарівні покупки»

Мета: пояснювати дітям, що кожна річ має свою вартість, ознайомлювати з номінальною вартістю грошових знаків, вчити оцінювати свої купівельні можливості, тобто зіставляти вартість товару з готівкою.

Обладнання: муляжі товарів, різноманітні товари, зображені на малюнках, цінники, гроші для гри, виготовлені з папери, каса.

Зміст гри: діти роблять покупки, розповідають чому купили ту чи ту річ, чим вона сподобалася, чим корисна, як нею можна користуватися.

Гра: «Здоров’я і гроші»

Мета: формувати в дітей уявлення про те, що здоров’я не купиш за гроші, але гроші можна заощадити, якщо берегти здоров’я, розповісти про те, що хворіючи, людина не в змозі заробляти гроші, потребує додаткових витрат з родинного бюджету (кошти на лікування, особливе харчування), виховувати бажання піклуватися про своє здоров’я. 

Обладнання: сюжетні картинки, на яких зображено види діяльності, пов’язані з дотриманням правил особистої гігієни, заняттям спортом тощо, картки із зображенням казкових героїв, які піклуються про своє здоров’я, а також тих, які своєю поведінкою шкодять здоров’ю.

Зміст гри: вихователь пропонує дітям розглянути картки та вибрати з них ті, зміст зображеного на яких відповідає здоровому способу життя.

Гра: «Із чим ідемо до крамниці»

Мета: продовжувати ознайомлювати дітей з грошовою одиницею України – гривнею, формувати уявлення про ціну товару, про те, що за певну суму грошей можна придбати певну кількість товарів, виховувати ощадливість, самостійність.

Обладнання: купюри української гривні різної номінальної вартості, різні види товарів.

Зміст гри: вихователь «веде» дітей до крамниці, дає їм гроші та пропонує самостійно обрати й купити товар.

Гра: «Цікаві покупки»

Мета: пояснювати дітям, що кожна річ коштує грошей, розповідати про купівельну спроможність різних грошових знаків, вчити зіставляти вартість товару з наявними у гаманці грошима.

Обладнання: різні види товарів, цінники, гроші.

Зміст гри: вихователь запрошує дітей до створеної у груповій кімнаті невеликої крамниці. Кожна дитина має в гаманці певну кількість грошей. Діти розглядають товари, порівнюють їх ціни та купують товари.
